Auto - Evaluación

¿Cuál de los siguientes escenarios sólo puede ser solucionado usando un sistema de ecuaciones? 
A) Paco y Lisel gastaron $30 en el cine ayer en la noche. Hoy, gastarán otros $10 en la cena. ¿Cuánto gastaron en total? 
B) Paco y Lisel gastaron $30 en el cine ayer en la noche. Les sobraron $8. ¿Cuánto dinero tenían antes de ver la película?

C) Paco y Lisel gastaron $30 en el cine ayer en la noche. Cada boleto costó $9. ¿Cuánto gastaron en el refresco y las palomitas?

D) Paco y Lisel gastaron $30 en el cine ayer en la noche. Paco gastó $8 más que Lisel. ¿Cuánto gastaron cada uno?
